

我国外贸进出口总值延续稳势

1—8月,同比增3.6%

据新华社北京9月8日电 海关总署今天(9月8日)公布,今年前8个月我国外贸进出口总值同比增长3.6%,外贸继续保持平稳增长的势头。

今年前8个月,我国外贸进出口总值20.13万亿元,较去年同期增长3.6%。其

中,出口10.95万亿元,同比增长6.1%;进口9.18万亿元,同比增长0.8%。8月份当月,我国进出口总值为2.72万亿元,同比增长0.1%。

今年前8个月,欧盟、东盟和美国仍为我国前三大贸易伙伴。其中,与欧盟进

出口3.15万亿元,同比增长9.7%;与东盟进出口2.74万亿元,同比增长11.7%;与美国进出口2.42万亿元,同比下降9%。

前8个月,贸易进出口商品结构持续优化,部分附加值较高的机电产品和装备

制造产品出口继续保持良好增势。

同时,我国与拉丁美洲和非洲等新兴市场外贸进出口分别增长8.4%和8.8%。我国与“一带一路”沿线国家外贸同比增长9.9%,高出同期我国外贸总体增速6.3个百分点,比重持续扩大至29%,达到历史最高位。

国庆70周年庆祝活动进行首次联合演练

据新华社北京9月8日电 记者从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心获悉,9月7日23时至8日凌晨,北京天安门地区举行了国庆70周年庆祝活动首次联合演练,约9万人参加演练及现场保障工作。

据介绍,首次联合演练包括:庆祝大会仪式、阅兵、群众游行、联欢活动、转场、应急处置等六项内容。其中,持续1个小时的阅兵演练重点进行了阅兵式、分列式演练。群众游行演练重点是集疏散、整体行进,以及与联合军乐团、

合唱团的磨合,与阅兵方阵联欢活动的前后衔接。联欢活动演练了主题表演和中心联欢表演,演出人员熟悉了场地,烟花燃放控制系统进行了实地测试。

本次演练重点磨合了庆祝活动全流

程、核心要素的内部衔接,全面检验了各方组织保障和指挥运行工作,演练精确到分、组织有序,达到了预期目标。北京市有关方面表示,这次夜间演练活动,得到了广大市民群众的理解支持,特表示衷心感谢。



白露到 晒核桃

9月8日,邯郸市涉县井店镇台北村村民在晾晒核桃。

当日是二十四节气中的白露,河北省邯郸市涉县多地农民在忙着晾晒丰收的核桃。

据新华社

四川威远发生5.4级地震

救援有序进行

据新华社北京9月8日电 今天(9月8日)6时42分,四川内江市威远县发生5.4级地震,震源深度10千米。目前,救援工作正在紧张进行。

此次地震的震中位于四川内江威远县龙

会镇,距离成都134公里,距离宜宾89公里。截至今天(9月8日)18点,地震共造成1人死亡、63人受伤;受灾乡镇63个,受灾人口10883人,房屋倒塌132间、严重损坏161间、轻微受损4880间。

地震发生后,内江市委、市政府成立抗震救灾指挥部,全力组织开展抗震救灾工作。目前,全市出动救援力量共4781人次,已转移和安置受灾群众2417人。成渝高铁、成贵铁路、内六铁路、兰渝

铁路沿线及部分车站均有不同程度震感。途经内江市的13个班次高铁列车晚点。铁路部门紧急对沿线铁路排查。目前,线路逐步恢复正常运营。提醒出行旅客注意车站公告或致电铁路客服12306。

师专桥洞积水点改造工程施工公告

市民朋友:

师专桥洞积水点整治工程为咸宁淦河流域环境综合治理工程EPC工程项目,建设单位为咸宁城市发展(集团)有限责任公司,施工单位为中建三局集团有限公司。该工程旨在解决师专桥洞雨季内涝问题。目前工程已进入进场打围阶段,将对巨宁大道北侧的鸿泰药店门口进行施工围挡。

交通管制时间:2019年9月9日至2019年10月1日,共计21天。

施工受影响路段:师专桥洞西侧巨宁大道

施工期间巨宁大道向西直行只保留一条车道,原向东直行车道改为左转加直行车道,右转车道暂时不受施工影响。由于道路条件有限,通行较慢,为尽量降低交通压力,请广大司机朋友在此期间尽量选择绕行。通行时请按照临时交通信号灯和交警指挥有序行驶,自觉遵守交通法规,为此带来的不便,敬请广大市民予以谅解和支持,并注意出行安全。

咸宁市黑臭水体治理示范城市专项战役指挥部
咸宁市公安局咸安分局交警大队
咸宁城市发展(集团)有限责任公司
2019年9月9日

人防教材进课堂



9月4日至5日,市住建局人防科工作人员给市城区8年级学生免费发放人防知识教材4000余本。
通讯员 余艳红 摄

开展扫黑除恶专项斗争 深挖黑恶势力“保护伞”

举报电话:市扫黑办 0715-8126078 市公安局 0715-8172205, 110



伊朗

宣布启动“先进离心机”

据新华社德黑兰9月8日电 据伊朗新闻电视台近日消息,伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪当天宣布,作为第三阶段中止履行伊核协议的措施,伊朗已启动了“先进离心机”,以增加浓缩铀储量。

卡迈勒万迪说,伊朗目前已启动了20台IR-4型离心机和20台IR-6型离心机,用于一些科研和开发活动。他强调,这些离心机的性能远优于伊朗先前使用的离心机。

根据《联合全面行动计划》(即伊核协议)及其附件的规定,伊朗在协议生效后的一段时间内,只能继续测试单个IR-4和IR-6型离心机,或最多有10台IR-4或IR-6型离心机组成的级联。

此前,伊朗已先后分两个阶段突破了伊核协议的限制,涉及伊朗浓缩铀和重水储量限制,以及铀浓缩活动的丰度限制。

2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会将解除对伊制裁。2018年5月,美国宣布退出伊核协议,随后逐步恢复因协议而中止的对伊制裁。今年5月,伊朗宣布中止履行伊核协议部分条款。美伊关系严重恶化,海湾局势持续紧张。

截至目前,伊朗坚称并未进行20%丰度浓缩铀等涉及武器级核技术的相关活动。与此同时,伊朗一直强调,其发展核技术旨在和平利用核能,若伊朗在伊核协议中的利益得到保障,伊朗将恢复履行协议。

阿富汗

要求塔利班停火并与之直接对话

据新华社喀布尔9月8日电 阿富汗总统府8日发表声明说,只有塔利班接受停火并与阿政府直接对话,和平才能实现。

声明说:“阻碍阿富汗实现和平的是塔利班持续不断发动的战争与暴力行为。除非塔利班停止杀戮、接受停火并开启与阿富汗政府的直接对话,否则阿富汗不可能实现真正和平。”

阿政府表示,如果没有阿政府代表团的参与,任何和谈都不会取得预期的结果。此前美国政府已经与塔利班举行了多轮和谈,双方达成了协议草案。塔利班认定阿政府是美国扶植的“傀儡”,拒绝与其直接对话。

在阿总统府的声明发表前不久,美国总统特朗普宣布取消与塔利班的和谈。特朗普7日晚在社交媒体上发文说,他原定于8日在戴维营分别与塔利班领导人和阿富汗总统举行秘密会晤,但由于塔利班在喀布尔制造袭击,造成包括1名美军士兵在内的12人死亡,因此取消与塔利班领导人的会晤,并取消与塔利班之间的和谈。

自2018年10月起,美国政府开始与阿富汗塔利班在卡塔尔首都多哈举行和平谈判,旨在为阿富汗战争找到政治解决的方案。谈判已经进行了9轮,最新一轮谈判于9月1日结束,双方达成了协议草案。目前已经公开的协议草案内容显示,美国承诺将在135天内从阿富汗撤军5000人,塔利班则承诺与“基地”组织切断联系,打击“伊斯兰国”极端势力,阻止极端武装人员把阿富汗当作避风港。

阿富汗塔利班

称与美国谈判取得进展

据新华社多哈9月8日电 阿富汗塔利班近日宣布,与美国在卡塔尔首都多哈举行的事先未计划的谈判取得了积极进展。

塔利班驻多哈政治办事处发言人苏海勒·沙欣7日在社交媒体上发文说,塔利班与美国代表4日凌晨2时30分开始谈判,并于5日晚间结束。塔利班驻多哈政治办事处主任巴拉达尔及其谈判小组,与美国政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德、驻阿富汗美军司令斯科特·米勒举行了这次计划外谈判。不过,沙欣没有透露谈判的更多细节。

据其间媒体报道,塔利班和美国9月1日在多哈结束了第9轮谈判后,哈利勒扎德当日前往阿富汗首都喀布尔,向阿富汗总统阿卜杜拉·加尼通报情况。哈利勒扎德2日在喀布尔接受阿富汗电视台采访时说,美国与塔利班的协议草案主要内容包括,美国将从阿富汗撤军约5000人并关闭数个美军基地,以换取塔利班不利用阿富汗领土攻击美国及其盟国的承诺。不过,阿富汗政府对协议草案内容表示担忧,认为需要更多信息以评估安全风险。哈利勒扎德随后突然返回多哈,与塔利班方面举行了这次事先未计划的谈判。